Izpit, Statika, 3.9.1999

1. naloga (obvezna)

Izra¢unajte osne sile v prikazanem pali¢ju.
a = mesec vadega rojstva [m],
F = dan vagega rojstva [kN].

2. naloga

Ravno palico polozimo med dve podpori A in B.
Dolo¢i razdaljo a tako, da bo normalna sila v pod-
pori B enaka tezi palice. Kolik§en najmanj mora
biti tedaj koeficient trenja (lepenja) k;, da palica
ne zdrsne. Edina obtezba, ki jo upostevamo, je
lastna teza palice, ki je enaka desetini vase teze
in je enakomerno porazdeljena po dolzini palice..
Predpostavimo, da sta podpori A in B toc¢kovni.
L = vasa telesna vi§ina.

3. naloga

Izra¢unajte notranje sile in nariSite njihove dia-
grame za prikazano konstrukcijo. Obtezba g pred-
stavlja lastno tezo poSevnega nosilca. Drugih
obtezb ni potrebno upostevati.

a=150b,

b = mesec vaSega rojstva [m)],

a = 30 + dan vasega rojstva [°]

g = mesec vadega rojstva [kN/m].

4. naloga

Troclenski lok polkrozne oblike je obtezen s tremi
tockovnimi silami F'. Z izrekom o virtualnih
pomikih dolocite reakcijo v podpori B in upogibni
moment v tocki D.

R = mesec vasega rojstva [m],

F = dan vagega rojstva [kN].




